

基督中心堂（荃灣）建堂通訊四

親愛的弟兄姊妹主內平安

今天聽到一個令人感動的消息：就是教會收到一筆 120 萬建堂奉獻，而且是佚名的。奉獻封上寫著「不用收據」這四個字令我想了又想；有甚麼奉獻是全心全意為主？就是馬利亞打破玉瓶獻上的香膏，這段日子我感到教會滿溢著奉獻的香氣。

另一方面令人感動的，不只是因為建堂奉獻累積增加了、而是感動於神對我們的信心回應，是那麼意想不到並且適時而來；不早不遲是今天到來。雖然我不知道神怎樣感動每一個奉獻的肢體，真希望聽聽你們每一位的分享；但自從去年十月頭宣告建堂，至今四個多月，大家的力量始乎已經開始疲倦，這也是正常的，所以我們禱告求神預備新的奉獻者！奇妙的就是連續這兩個星期均出現想不到的奉獻者：其中有來自美國，加拿大，澳洲的，又有一位安息了的弟兄，其家人願以其名義奉獻，這也是意外之事也是很美的事，再加上今天這位無名氏，使我們的基金如今已達 2100 萬了。

我願以《哥林多後第八章》回應此刻心情：

弟兄們，我們要讓你們知道神賜給馬其頓眾教會的恩惠，這也是荃灣基督中心堂所得的恩惠：

1，8:2 在患難中受到嚴峻考驗的時候，他們那滿溢的喜樂和徹底的窮困，流溢出一種慷慨付出的豐厚情意。（當教會決定建堂時，戶口只有三百萬現金，神賜下信心與智慧，以每份六萬為基本，算出五百個群體的力量，能集合三千萬之數，頓時領悟建堂不是不能攀的山，況且我們的幫助從神而來！）

2，8:3-4 我可以證明，他們是按着能力，而且是超過自己的能力，出於自願的，他們再三請求我們，容許他們在這捐助聖徒的事上蒙恩，得以參與。

（我要見證令人訝異的是，這四個月共一百二十個日子裡有許多人表示感恩可以在荃灣基督中心堂建堂上有份。我們是誰？竟蒙此厚愛與記念，在此感謝所有愛中心堂的人）

3，8:5 他們超過了我們的期望，照着神的旨意，先把自己獻給主，又獻給我們。

（每一筆奉獻都是先在主面前呈獻，再獻給荃灣基督中心堂，是神聖的無私的

大愛，願主記念你們每一位有名無名的奉獻者）

4，因為知道我們主耶穌基督的恩惠：他本來富足，卻為我們成為貧窮，要使我們因他的貧窮成為富足。（教會應常以施達德 C.T.Studd 名句作勵勉：「若耶穌基督是主，尚且為我死，那麼我所為祂擺上的任何事物都微不足道」。）

5，8:12 人只要有熱誠，必蒙悅納，是按他所擁有的，而不是按他所沒有的。

（記得李牧師曾說過收到金飾寶物的奉獻，近半年教會也竟然收到三次金銀珠寶，使我們相信若受感為主，甚麼東西都可以拿出來奉獻！讓我們向神說：主啊，祢是配得的！）

6，你們現在豐足，正好補助他們的不足，這樣，他們豐足的時候，也好補助你們的不足，這樣就均等了。

正如經上所記：「多收的沒有剩餘，少收的也不缺乏。」

保羅所說的均等不是人人平等，這是沒有可能的，可是今天你能有份於奉獻慈惠，將來也必有慈惠相隨，這是人人可以經歷到的，這就是均等了。

要感恩的話說不盡，唯願在新堂奉獻的日子與你一起見證。

蛇年將盡，歡喜迎接馬年，迎接我們四十週年堂慶年，連帶著各堂各團契的週年盛事，

願我們馬上作個有情人，馬上愛主事主，馬上蒙恩得力！

主使女

陳麗霞謹敬情人節快樂

2026-2-14